
ПРОЄКТ

Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 17.12.2025 № 70 
«Про встановлення права  узуфрукта  комунального  майна Комунальній 
спеціальній  воєнізованій  аварійно-рятувальній  службі  на  майно, 
розташоване по вул. Михайла Грушевського, 56»

Керуючись  законами  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні», 
«Про  особливості  регулювання  діяльності  юридичних  осіб  окремих 
організаційно-правових  форм  у  перехідний  період  та  об’єднань  юридичних 
осіб»,  Порядком  передачі  державного  та  комунального  майна  на  праві 
узуфрукта  державного  або  комунального  майна,  здійснення  контролю  за 
використанням  такого  майна,  затвердженим  постановою  Кабінету  Міністрів 
України від 08.09.2025 № 1103, Запорізька міська рада
ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення Запорізької міської ради від 17.12.2025 № 70 
«Про  встановлення  права  узуфрукта  комунального  майна  Комунальній 
спеціальній воєнізованій аварійно-рятувальній службі на майно, розташоване 
по вул. Михайла Грушевського, 56», виклавши пункти 4 та 8 цього рішення в 
такій редакції:

«4.  Цільовим  призначенням  для  майна,  зазначеного  в  пункті  2  цього 
рішення,  визначити  розташування  аварійно-рятувальних  відділень  та 
навчального центру Узуфруктарія.»;

«8. Узуфрукт комунального майна припиняється у разі:
припинення Узуфруктарія в результаті його ліквідації;
припинення  існування  майна,  щодо  якого  встановлений  узуфрукт 

комунального майна;
закінчення строку, на який було встановлено узуфрукт комунального майна;
погіршення стану майна, щодо якого встановлено узуфрукт комунального 

майна,  внаслідок  чого  воно  стає  непридатним  для  використання  за 
призначенням;

прийняття Запорізької міською радою рішення про припинення узуфрукта 
комунального майна, встановленого безстроково;

поєднання  в  одній  особі  особи  Узуфруктарія  і  власника  комунального 
майна;
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припинення узуфрукта комунального майна за рішенням суду.».
2.  Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  першого  заступника 

міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  та  постійну 
комісію міської ради з питань життєзабезпечення міста.

Проєкт рішення поданий 

Депутат Запорізької 
міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



Пояснювальна записка 
до проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Запорізької 
міської  ради  від  17.12.2025  № 70  «Про  встановлення  права  узуфрукта 
комунального  майна  Комунальній  спеціальній  воєнізованій  аварійно-
рятувальній службі на майно, розташоване по вул. Михайла Грушевського, 
56»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення
У  зв’язку  з  тим,  що  рішенням  державного  реєстратора  від  15.01.2026 

№ 82850496  було  відмовлено  у  проведенні  реєстраційних  дій  щодо  майна, 
розташованого за адресою м. Запоріжжя, по вул. Михайла Грушевського, 56, 
через відсутність в рішенні Запорізької міської ради від 17.12.2025 № 70 (далі – 
Рішення  № 70)  деяких  обов’язкових  відомостей,  передбачених  Порядком 
передачі державного та комунального майна на праві узуфрукта державного або 
комунального  майна,  здійснення  контролю  за  використанням  такого  майна, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.09.2025 № 1103 
(далі – Порядок), виникла необхідність в усуненні недоліків Рішення № 70, що 
перешкоджають реєстрації зазначеного майна.

2. Мета і шляхи її досягнення
Наявність в Рішенні № 70 визначених Порядком обов’язкових відомостей 

щодо визначення цільового призначення використання майна на праві узуфрукта 
комунального  майна  та  підстав  припинення  права  узуфрукта  комунального 
майна шляхом внесення змін до цього рішення.

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення
Проєктом рішення пропонується викласти пункти 4 та 8 Рішення № 70 в 

новій редакції.
Проєкт  рішення  не  містить  інформацію,  яка  може  бути  віднесена  до 

інформації з обмеженим доступом відповідно до Закону України «Про доступ до 
публічної інформації».

4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання
Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про особливості 

регулювання діяльності юридичних осіб окремих організаційно-правових форм 
у  перехідний  період  та  об’єднань  юридичних  осіб»,  Порядок  передачі 
державного  та  комунального  майна  на  праві  узуфрукта  державного  або 
комунального  майна,  здійснення  контролю  за  використанням  такого  майна, 
затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 08.09.2025 № 1103.

5. Фінансово-економічні обґрунтування
Реалізація проєкту рішення не потребує додаткових фінансових витрат.
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6. Прогноз результатів
Безперешкодна реєстрація майна.

Депутат Запорізької 
міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до пояснювальної записки до проєкту рішення міської ради  «Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради 
від 17.12.2025 № 70 «Про встановлення права узуфрукта комунального майна Комунальній спеціальній воєнізованій 
аварійно-рятувальній службі на майно, розташоване по вул. Михайла Грушевського, 56»

Було Стало
4. Визначити цільове призначення для майна, 

зазначеного у пункті 2 цього рішення, для використання 
згідно з видами діяльності, передбаченими Статутом
Узуфруктарія.

4. Цільовим призначенням для майна, зазначеного в 
пункті 2 цього рішення, визначити розташування 
аварійно-рятувальних відділень та навчального центру 
Узуфруктарія.

8. Узуфрукт комунального майна припиняється за 
наявності підстав, встановлених законодавством України.

8. Узуфрукт комунального майна припиняється у разі:
припинення Узуфруктарія в результаті його ліквідації;
припинення існування майна, щодо якого встановлений 

узуфрукт комунального майна;
закінчення строку, на який було встановлено узуфрукт 

комунального майна;
погіршення  стану  майна,  щодо  якого  встановлено 

узуфрукт комунального майна,  внаслідок чого воно стає 
непридатним для використання за призначенням;

прийняття  Запорізької  міською  радою  рішення  про 
припинення узуфрукта комунального майна, встановленого 
безстроково;

поєднання в одній особі особи Узуфруктарія і власника 
комунального майна;

припинення  узуфрукта  комунального  майна  за 
рішенням суду.


